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Ata da 50ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 22 de maio de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Coroa, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo Damasceno, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, 

Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza Barradas, Nelson Leal, Neusa Cadore, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega Targino 

Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Uziel Bueno, Vando, Yulo Oiticica e Zé Neto (55). Havendo 

número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e 

comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Marquinho Viana e 

Paulo Rangel, em seguida fez a leitura da Proposta de Emenda Constitucional, que altera o art. 71 da 

Constituição Estadual. PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Luiza Maia fez o registro da 

realização de sessão especial em comemoração aos 30 anos do NEIM. Concluindo, fez a leitura de 

carta produzida pelo NEIM para a comunidade. O Deputado Carlos Brasileiro fez a leitura de Moção 

de Congratulações pela passagem de mais um aniversário de emancipação do Município de Senhor 

do Bonfim. O Deputado Elmar Nascimento informou ter participado de importante audiência pública, 

que discutiu sobre a implantação do terminal de regaseificação na Baía de Todos os Santos. 

Prosseguindo, disse estar convencido da impropriedade daquela instalação, em função do grande 

potencial de turismo náutico da região, apontou, ainda, que o prejuízo visual que acarretará ao local 

é incalculável e o fato da obra já está quase concluída não permite qualquer modificação. Concluindo, 

falou sobre a aprovação da PEC que permite a instalação dos Tribunais Regionais Federais e 

convidou a todos para a sessão especial que acontecerá no próximo dia 06/06/2013 para debater o 

referido tema. O Deputado Joseildo Ramos disse que acrescentaria alguns aspectos ao 

pronunciamento do Deputado Elmar Nascimento no que se refere à instalação do terminal de 

regaseificação e salientou que não há lugar para se cobrar alguns prejuízos que não foram discutidos 

no tempo apropriado. Concluindo, disse que trará o debate sobre a construção do novo traçado 

ferroviário entre Petrolina e Juazeiro até a chegada aos portos de Salvador. Por fim, tratou sobre o 
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crescimento desenfreado do plantio de eucalipto no litoral norte da Bahia para que não haja a 

completa destruição daquela biodiversidade. O Deputado Carlos Geilson narrou os fatos que 

ocorreram em Feira de Santana com uma jovem gestante, uma decorrência da falta de maternidade 

para dar atendimento a sua população. O Deputado Sidelvan Nóbrega tratou sobre as questões 

referentes aos crimes de pedofilia na Bahia e a necessidade de se aprovar, com urgência, o 

requerimento apresentado, solicitando a criação de uma Frente Parlamentar para o Combate da 

Pedofilia. Constatada a falta de quorum regimental, através da solicitação do Deputado Carlos Geilson, 

o Sr. Presidente registrou a presença de alunos da Escola da Legião da Boa Vontade, que 

participavam do Programa a Escola e o Legislativo e, em seguida, declarou encerrada a Sessão, à 

qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Bruno Reis, Fabrício Falcão, João Bonfim, 

José de Arimatéia, Maria Luiza Laudano, Mario Negromonte Júnior, Marquinho Viana e Zé Raimundo 

(08). 
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